Use el Intrumento de Foco durante la preparacíón al matrimonio, prestando particular atención a la posibilidad de violencia doméstica.

La variedad de preguntas en este instrumento son útiles en las primeras etapas de una relación y también se pudieran usar cuando se detecten problemas en otras preparaciones sacramentales con la familia
CUIDADOS POSTERIORES

Mantener un contacto periódico con nuevas parejas y nuevos padres resulta efectivo por muchas razones,  Ambos tipos de parejas se pueden setir aislados socialmente a medida que su matrimonio o un nuevo bebé requiera una mayor parte de su tiempo y energía.  Pueden experimentar gran intensidad de presiones y tener menos modos de disipar esa tensión sanamente.  Relaciones que tienen un potencial de abuso pueden estallar a medida que las prioridades del matrimonion  cambian para incluir al nuevo niño, a otros adicionales, o debido a otras crisis familiares.  La falta de disponibilidad de uno de los miembros de la pareja puede causar estré en las relaciones.  Se debe notar que cuando un patrón de abuso existe, está a menudo reforzado por aislación social.  La Iglesia puede ser uno de los únicos lugares donde  se le permite ir al miembro abusado 

Las informaciones contenidas en esta publicación tienen por objeto proporcionar un cuadro de referencia para la acción pastoral.  Hay mucho que aprender sobre la violencia doméstica que no se incluye aquí.

Para realizar una labor pastoral responsible se sugiere que se vaya a talleres sobre el tema, que se lean libros y se consulte con expertos sobre el tema de la violencia doméstica




ADONDE PEDIR AYUDA

# de emergencia/Refugios por Condados (licenciados)

Cayuga



800-253-3358

Chemung


607-732-1979

Livingston


716-658-2660

Monroe



716-232-7353*

Ontario



800-695-0390*

Seneca



800-695-0390*

Schuyler



607-535-2050

Steuben



800-286-3407

Tioga



800-696-7600

Tompkins


607-277-5000

Wayne



800-695-0390*

Yates



800-695-0390

TTY



716-232-1741

*Se habla español

Literatura y Recursos Visuales

“Cuando Pido Ayuda: Respuesta Pastoral a la Violencia Doméstica contra las Mujeres”

(Conferencia Nacional de Obispo Católicos, Washington, D.C., 1992, folleto, disponible en inglés y español)

 “Mujeres Sanando las Heridas: El Consejo Nacional de Mujeres Católicas Responde a la Violencia Doméstica contra las Mujeres”. (Consejo Nacional de  Mujeres Católicas, Washington, D.C. folleto, en inglés y español).

“Violencia Doméstica: Buscando Seguridad y Apoyo” (Oficina del Estado de Nueva York para Prevención de la Violencia, folleto, 1995.  En inglés solamente.

Promesas Quebrantadas: Perspectivas Religiosas Acerca de la Violencia Doméstica  (Centro para la Prevención de la Violencia Doméstica y Sexual, Seattle, Washington, 1994 Video, disponible en español y en inglés en el Centro Audiovisual del Centro Pastoral)

Para más Informaciones Póngase en Contacto con: la Oficina de Ministerios de Apoyo a las Parroquias 1-800-388-7177 . Marangely Melendez, ext. 1328, mmelendez@dor.org. 




GUIA PARA PERSONAL PASTORAL

Hablando sobre la

Violencia Doméstica

Durante

Momentos Sacramentales

(Bautismo, Primera Confesión ,

Primera Comunión, Confirmación, 

Matrimonio y RICA)
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Oficina de Ministerios de Apoyo a las

Parroquias

Diocesis Católica de Rochester

Cuando las familias entran en la arena de la preparación sacramental, para el bautismo, la primera confesión, la primera comunión, el matrimonio o el RICA, pueden aparecer tensiones inesperadas durante las celebraciones.  Lo inesperado de estos eventos contribuye al estrés para las parejas que tienen problemas de control en sus relaciones.


Una dura realidad

La Asociación Médica Americana estima que entre tres y cuatro millones de mujeres son golpeadas cada año por sus esposos o parejas en los Estados Unidos.  Una cantidad menor de hombres son víctimas también, pero estos casos se reportan menos. Estos números incluyen grupos de todas las edades, razas, estados económicos y niveles de educación.

El comportamiento abusivo no solo es físico.  Incluye conducta emocional, sicológica, verbal sexual o física que se vale del miedo o la intimidación de una persona sobre la otra con el propósito de mantener el poder y el control dentro de las relaciones.

La Iglesia Católica condena fuertemente el comportamiento abusivo hacia las mujeres en todas sus formas y anima a las personas que están en peligro a que actúen para asegurar su propia seguridad y la seguridad de sus hijos.

Reconocer la gravedad del problema de abuso matrimonial es muy imrportante para todas las parejas, pero es particularmente importante para las parejas jóvenes.

Las primeras etapas del matrimonio son suceptibles a la violencia porque la relación cambia, especialmente cuando nace un niño. Los incidentes de violencia doméstica a menudo llegan a su punto máximo mientras la mujer espera una criatura o después del nacimiento de la misma porque la pareja no puede dedicar todo su tiempo y energía el uno a la otra.

Para muchos, los tiempo especiales de preparación de sacramentos, o de desarrollo de la creatura, aumentan el estrés.  El personal parroquial debe ser sensible a esas tendencias de las siguientes formas:

1.- Provea un ambiente seguro para discutir asuntos maritales.

Parte de la flexibilidad del programa de preparación de los sacramento debe incluir oportunidades de presentar informaciones y dirigir grupos de discusiones separados para hombres y mujeres.  Por ejemplo, en cada grupo, discutir las respuestas a la ira, las frustraciones y la necesidad de dominar las relaciones se podrían discutir.  Las responsabilidad que tienen los hombres y las mujeres por su propia conducta puede comunicarse con mayor efectividad cuando están en un ambiente donde se sientan menos a la defensiva.

Un proceso de preparación debe prestar atención a los que se hallan en el presente en relaciones abusivas o que tienen miedo a la violencia.  Las sesiones en grupos resultan contraproducentes para aquellos que están en riezgo de violencia.  Las sesiones y referencias para individuos deben ser productivas.  No aconseje a la persona de manera que promueva una reconciliación prematura.

2. Reflexione sobre el estado actual de las relaciones.

Cuando la mayoría de las parejas vienen para el bautiso de su primer hijo ya han estado casadas más de dos años.  Tienden a tener más perspicacia sobre su relación y están menos inclinados a minimizar los problemas o a negar que existen.

Hay que poner especial atención cuando las parejas son muy jóvenes o inmaduras, .  Tienen mayor propensión a negar o minimizar los problemas. Aunque tengan más problemas y estrés que otras parejas más maduras.  Pueden ponerse a la defensiva en discusiones de grupos sobre las presiones en sus vidas.

3. Discuta problemas de control

Se deben incluir las señales de peligro sobre cuando un miembro de la pareja trata de controlar al otro,. Lo que podría ocurrir durante la preparación al matrimonio, para la llegada de un niño o para la primera comunión.  Se deben proveer guías prácticas de comunicación y de resolución de conflictos.  Se debe afirmar de manera clara e inequívoca que la Iglesia católica condena la violencia de cualquier forma.

Los líderes deben dar ideas de cómo lidiar con el estrés y hacer énfasis en la importancia del apoyo social de la familia, de las amistades y la Iglesia cuando la pareja se prepara a recibir un nuevo hijo

4. Proporcionar recursos

Dé listas de recursos como las que aparecen al verso a las personas que puedan estar sufriendo ya de abuso doméstico.  Además, proporcione otros folletos de la dioócesis que enumeran los mitos sobre la violencia doméstica y la preocupación de la Iglesia sobre este problema.

5. Clarifique la posicíon de la Iglesia

Un sacerdote o lider pastoral debe afirmar de manera clara e inequívoca que la Iglesia condena la violencia doméstica.  Se debe poner especial atención a que no se usen mal las Escrituras o las enseñanzas de la Iglesia católica sobre la indisolubilidad del matrimonio para excusar o condonar la violencia por parte del esposo o la esposa.
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